



PROCES VERBAL nr. 1542 din 23.12.2022

Încheiat azi, 19.12.2022 cu ocazia întrunirii Consiliului Local Bogda, județul Timiș, în ședință extraordinară convocată de către domnul primar Iovănuț Iasmin Ciprian prin Dispoziția nr. 45 din 14.12.2022, iar consilierii locali de către Matei Roxana – Mariana, Secretar General al comunei Bogda. Ședința s-a desfășurat cu participarea online a doamnei Bonda Andreea-Diana, a domnului Szabo Vasile și Rus Cornel și fizică a celorlalți consilierii locali, în sala de ședințe din cadrul primăriei Bogda.

Secretarul General al UAT Comuna Bogda, Matei Roxana - Mariana, face prezența consilierilor: (P: prezent, A: absent):

NUME ȘI PRENUME	SEMNĂTURA
Bonda Andreea - Diana	P
Covaci Nicolae Cosmin	P
Mihai Maria Isaura	P
Luca Mircea Dorel	P
Prisecaru Gigel	P
Rus Voicu - Cornel	P
Suba Vasile Luca	P
Szabo Vasile	P

Sunt prezenți 8 consilieri din 8 în funcție.

La această ședință participă secretarul general al UAT Matei Roxana – Mariana.

Este pentru a treia oară președinte de ședință domnul consilier local Suba Vasile Luca, ales cu unanimitate de voturi la ședința consiliului local din data de 28.10.2022.

Se citește de către Secretarul General și se supune la vot Procesul Verbal al ședinței anterioare, din data de 24.11.2022. Se votează cu unanimitate de voturi.

Având în vedere prevederile art. 135 din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ordinea de zi a ședințelor se aprobă de Consiliul Local, la propunerea primarului.

Astfel, domnul președinte ne prezintă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea operațiunii de dezlipire/dezmembrare a imobilului înscris în CF nr. 405017 - teren din intravilanul comunei BOGDA, sat SINTAR, 3226 mp
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea operațiunii de dezlipire/dezmembrare a imobilului înscris în CF nr. 405019 - teren din intravilanul comunei BOGDA, sat SINTAR, 3290 mp
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trimestrul IV al Comunei Bogda pe anul 2022
4. Diverse

Secretarul general supune la vot ordinea de zi, care s-a aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterile subiectelor înscrise pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea operațiunii de dezlipire/dezmembrare a imobilului înscris în CF nr. 405017 - teren din intravilanul comunei BOGDA, sat SINTAR, 3226 mp și Proiect de hotărâre privind aprobarea operațiunii de dezlipire/dezmembrare a imobilului înscris în CF nr. 405019 - teren din intravilanul comunei BOGDA, sat SINTAR, 3290 mp

Domnul primar spune că pentru finalizarea operațiunii, mai este nevoie să fie o dată împărțit terenul și că această dezmembrare se face în scopul vânzării ulterioare la licitație publică către persoane care doresc să își construiască case de vacanță sau să se stabilească în zonă.

Se adoptă Hotărârile nr. 44 și 45 privind aprobarea operațiunii de dezlipire/dezmembrare a imobilului înscris în CF nr. 405017 - teren din intravilanul comunei BOGDA, sat SINTAR și privind aprobarea operațiunii de dezlipire/dezmembrare a imobilului înscris în CF nr. 405019 - teren din intravilanul comunei BOGDA, sat SINTAR, 3290 mp, în forma prezentată, cu unanimitate de voturi.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trimestrul IV al Comunei Bogda pe anul 2022

Domnul primar ne prezintă adresele cu sumele primite, bani care vor fi împărțiți conform anexelor prezentate.

Se adoptă Hotărârea nr. 46 privind rectificarea bugetului local pe trimestrul IV al Comunei Bogda pe anul 2022, în forma prezentată, cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată se încheie prezentul proces verbal, spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier local
Szabo Vasile

contrasemnează
SECRETAR GENERAL al comunei Bogda

Cons. Jr. Matei Roxana – Mariana

